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Zmierzą się dęte
W Dobrzelowie w niedzielę odbę-
dzie się VIII Powiatowy Przegląd Or-
kiestr Dętych. Prawdopodobnie wy-
stąpi 10 zespołów. Przegląd roz-
pocznie się na dziedzińcu Szkoły
Podstawowej o godz. 14. (MD)

KLESZCZÓW

Remont ul. Długiej
Gmina przeprowadzi modernizację
ulicy Długiej. Jest to droga powiato-
wa łącząca Łękińsko i Wolicę. We
wsi Łękińsko, od ulicy Słonecznej
do Poprzecznej, firma zakończyła
już układanie wierzchniej warstwy
bitumicznej. Wykonano też chodnik

i ścieżkę rowerową. Droga posze-
rzona jest do sześciu metrów, zro-
biono też kanalizację deszczową.
Prace kosztować będą w sumie
1,67 mln zł. (MB)

KLUKI

Powstanie punkt apteczny
Gmina ogłosiła przetarg na wyna-
jem lokalu użytkowego w budynku
ośrodka zdrowia. Miejsce będzie
służyło za punkt apteczny. Oferty
przyjmowane są do 11 czerwca.

SZCZERCÓW

Festyn na wyspie
Z okazji Dnia Dziecka odbędzie się
dziś festyn dla dzieci na wyspie

w Szczercowie. Zaplanowano pio-
senki i konkursy dla dzieci, widowi-
sko cyrkowo-kabaretowe pt. „Kot
Rudi i Myszka Pipi”, przedstawienie
i występ kabaretowy. Impreza odbę-
dzie się w muszli koncertowej. Roz-
poczęcie festynu o godz. 16.

ZELÓW

Wystawią teatrzyki
„Jan Karafiat w przedszkolu” pod ta-
kim hasłem odbędzie się 6 czerwca
Festiwal Teatrzyków Przedszkol-
nych. Imprezę organizuje przed-
szkole edukacyjne im. Jana Amosa
Kameńskiego w parafii ewangelic-
ko-reformowanej w Zelowie.
Zelowski festiwal rozpocznie się
o godz. 9. (GREG)

Głodzone, bite, zamknięte w małej
komórce. Taki żywot, według relacji
sąsiadów, mają psy dwójki miesz-
kańców wsi Podstoła (gmina Druż-
bice). I jak twierdzą mieszkańcy,
wypuszczone z ciasnej komórki
czworonogi z głodu atakują kury.
Sąsiedzi powiadomili policję, bo ich
zdaniem gmina, którą też poinfor-
mowali, nie reaguje. 

Psy regularnie atakują kury
należące do Elżbiety Kociołek. Nali-
czyła już trzy czy cztery sztuki, które
padły ich łupem.

– Kury zamykam na podwórku,
bo jak gdzieś jakaś wyjdzie, to za-
raz ją dopadną – mówi Elżbieta Ko-
ciołek. – Gmina dała mi numer te-
lefonu do schroniska, ale tam po-
wiedzieli, że nie mają z gminą pod-
pisanej umowy, poradzili, aby za-
dzwonić na policję – tłumaczy ko-
bieta. – Naprawdę szkoda jest mi
tych psów, bo one są bite, głodne
chodzą, lepiej byłoby im w schroni-
sku.

– Serce się kraje, kiedy słychać
jak piszczą – wtrąca córka Paulina. 

Jan Gajda, sąsiad, także przy-
znaje, że nieustannie słychać skowyt
i pisk psów. – Jak je wypuszczą, to są
tak wygłodniałe, że na kury się rzu-
cają, a czasem to i człowieka zaata-
kują – twierdzi. – Bez kija podejść
nie można, teraz to kury odgradzam
specjalną siatką, jak gdzieś wyjeż-
dżam – dodaje.

Relacje te potwierdza również
mieszkająca w bezpośrednim są-
siedztwie z właścicielami psów Ali-
cja Ozimek. – Czasami kur nie moż-
na się doliczyć, wypuszczone na po-
dwórko giną bez śladu – przyznaje. 

Właściciele psów, matka z sy-
nem, w wiosce nie cieszą się dobrą
opinią, uchodzą za rodzinę patolo-
giczną, nie stroniącą od alkoholu.
Zapytana o psy kobieta, zaprzecza,
jakoby czworonogi miały u niej źle.
– Jeść dostają, a że kury atakują?
Niemożliwe, przecież są zamknięte
– odpowiada kobieta. – Ale jeśli pan
chcesz, to bierz je sobie – ucina
krótko. 

Sprawie psów w Podstole zaczęli
się także przyglądać policjanci z po-
sterunku w Drużbicach, po tym jak

odebrali anonimowy telefon od jed-
nego z mieszkańców wioski.

– Funkcjonariusze otrzymali in-
formację, że są tam głodzone psy
– mówi Sławomir Strzelczyk z Ko-
mendy Powiatowej Policji w Bełcha-
towie. – Kiedy odwiedzili właścicieli,
psy były zamknięte, osoby tam
mieszkające stwierdziły, że zwierzę-
ta nie są głodzone, a miski na jedze-
nie były naszykowane – dodaje.

Zaznacza jednak, że policjanci
będą monitorować na bieżąco, jak
traktowane są psy oraz to, co się
dzieje w wiosce. 

Zdaniem Władysławy Lewińskiej
z Urzędu Gminy w Drużbicach, gmi-
na może interweniować w wypadku,
gdy psy są bezpańskie i działają na
szkodę innych mieszkańców.

– Te psy mają właściciela, jeśli
ktoś jest poszkodowany, powinien
zgłosić sprawę na policję – wyjaśnia
Lewińska. – Inaczej jest w przypad-
ku wałęsających się bezpańskich
psów. Wówczas o interwencję prosi-
my schronisko dla zwierząt. 

GRZEGORZ MALISZEWSKI
g.maliszewski@dziennik.lodz.pl

Elżbieta
Kociołek
z zatroskaniem
i zarazem
obawą spogląda
na podwórko
sąsiadów. Jak
mówi, ich psy
podjadają jej
kury
FOT. GRZEGORZ

MALISZEWSKI

Mieszkańcy wsi Podstoła twierdzą, że w jednym z gospodarstw głodzone
i bite są psy . Zaalarmowali policję i urząd gminy

Taki ich pieski los
Zaczynają się wybory ławników
Rusza nabór na ławników sądów

w okręgu piotrkowskim na ka-
dencję 2008-2011. Do Sądu Okręgo-
wego w Piotrkowie i Sądu Rejonowe-
go w Bełchatowie swych kandyda-
tów powołają rady wszystkich gmin
w powiecie bełchatowskim. Zgłosze-
nia będą przyjmowane do
30 czerwca. Ławnikiem może być
każdy, kto jeszcze nie ukończył 70.
roku życia, a ma co najmniej 30 lat,
legitymuje się co najmniej średnim
wykształceniem i „jest nieskazitel-

nego charakteru”. Kandydatów mo-
gą zgłaszać m.in. prezesi sądów, sto-
warzyszenia, związki zawodowe
oraz mieszkańcy gminy, jeśli chętny
zbierze co najmniej 25 podpisów.
Wyboru dokonają radni, prawdopo-
dobnie w październiku.

Liczba ławników nie jest stała,
magistrat oczekuje właśnie na pi-
smo z z piotrkowskiego Sądu Okrę-
gowego odnośnie zapotrzebowania
w określonych wydziałach sądo-
wych. (MD)

Zza Buga nad Rakówkę
Dziesięcioro polskich dzieci

z Ukrainy będzie wypoczywać
w Bełchatowie. Przyjazd planowany
jest na trzecią dekadę czerwca.
Wszystkie mieszkają w mieście Po-
łonne w obwodzie chmielnickim,
a pobyt zorganizuje im Regionalne
Stowarzyszenie Społeczno-Kultu-
ralne. Wypoczną w towarzystwie
dzieci bełchatowskich, z którymi za-
mieszkają w bursie szkolnej.

RSSK na zorganizowanie kolonii
otrzymało 8 tys. zł grantu z Urzędu
Miasta, o sfinansowanie pobytu

dzieci z Ukrainy wciąż stara się
w Ministerstwie Edukacji Narodo-
wej. Antoni Owczarek, prezes stowa-
rzyszenia, chce by wizyta przedłuży-
ła się poza standardowe dwa tygo-
dnie, dlatego jak co roku aktualny
jest apel do bełchatowian, którzy
chcieliby pod swój dach przyjąć na
kolejne 7 dni dzieci naszych rodaków
zza Buga. W zeszłym roku dzięki
RSSK i Straży Miejskiej w Bełchato-
wie z letniego wypoczynku cieszyło
się dziesięcioro dzieci ze wsi Strzel-
czyska pod Lwowem. (MD) 

Mimo iż Dzień Dziecka wypada właśnie
dziś, wiele zabaw i konkursów mają już za
sobą dzieci pracowników bełchatowskiej
spółki „Majami”. Wzięło w nich udział około
siedemdziesięcioro maluchów z rodzicami.
Nie brakowało atrakcji, m.in. wspólnych
tańców i zabaw oraz nauki chodzenia
na szczudłach, a także wspólnego
grillowania. Wszystkie dzieci
obdarowano prezentami

TEKST I FOT. MARCIN DARDA

Tańczyły i śpiewały Schronisko
otwiera drzwi

Do dni otwartych przy-
gotowuje się bełcha-

towskie schronisko dla
zwierząt. Zaplanowano je
na 24 czerwca, w ramach
imprez towarzyszących
Dniom Bełchatowa.

Schronisko planuje na
ten dzień kilka atrakcji,
będzie można m.in. sko-
rzystać z bezpłatnych po-
rad lekarza weterynarii.
Na chętnych czeka też bli-
sko 160 psów, dla których
jak mają nadzieję pracow-
nicy schroniska, znajdzie
się nowy dom. Rozstrzy-
gnięty zostanie konkurs
plastyczny na plakat pro-
pagujący dzień otwarty.
Konkursowi patronuje
„Dziennik Łódzki”. (MB)

3288420 OGŁOSZENIE

MATURZYŚCI!!!
Praca szuka absolwentów

tylko dobrych szkół 
„LOGOS” - 14 kierunków, 8 miejscowości
Wybieraj dobrze! Jaki wybór - taka przyszłość.

Sprawdź nas na stronach:
www.logos.compl.pl      www.szkolalogos.republika.pl

Piotrków, al. 3 Maja 7, (044) 732-36-01
0609 277-614, 0696 112-428
Przedbórz, ul. Piotrkowska 1 (bud. LO)
0691 753-184, 0692 354-668
Radomsko, ul. Fabianiego 5
0604 759-686, 0888 400-513
Sieradz, ul. Krakowskie Przedmieście 123A
0512 399-192

Bełchatów, os. Dolnośląskie 204A (bud.
Szk. Pod. 9)  (044) 633-46-80, 0608 129-354
Aleksandrów (bud. Szk. Pod.)
(044) 756-00-05, 0660 692-060
Końskie, ul. Krakowska 2
(041) 372-39-76, (041) 372-35-79
Zakopane, ul. Krupówki 8
(018) 201-44-10


